


Szanowni Państwo!  W ramach powtórzenia i utrwalenia wiadomości  przesyłam  test  do wypełnienia .
Podpisaną kartę odpowiedzi  proszę przesłać na e-mail:d_tyborowska@wp.pl  do dnia 16.04.2020r.
 W razie pytań, problemów proszę o kontakt telefoniczny lub e-mailowy.                                            
	                          Pozdrawiam ciepło i wiosennie. Dorota Tyborowska
                                                   
                                                              

                                                                   TEST    

  Z  kwalifikacji: Prowadzenie produkcji rolniczej ( Oznaczenie kwalifikacji R.03)
 
R.03-X-15.01 
r	 Drogi Słuchaczu !Rok 2015 

1. [bookmark: _GoBack]Test składa się z 31 zadań. 
2. Czytaj uważnie wszystkie zadania. 
3. Tylko jedna odpowiedź jest poprawna. 





		                                                    Życzę powodzenia !
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Zadanie 1.
Optymalna temperatura dla rosliny to taka, przy ktorej
A. ro$lina jeszcze nie ginie, ale ustaja jej funkcje zyciowe.
B. roslina jeszcze zyje, ale wstrzymuje wzrost 1 rozwoj.
C. wzrostirozwdj przebiega najlepie;j.
D. zamieraja funkcje zyciowe.
Zadanie 2.
Na plantacji pszenicy ozimej, przy zamarznigtej glebie 1 braku okrywy $nieznej, silne wiatry moga
powodowaé
A. wyleganie.
porastanie.

B
C. wysmalanie.
D

wymarzanie.
Zadanie 3.
Dhugos¢ okresu wegetacyjnego w Polsce zalezy od

A. grubosci pokrywy $nieznej zima.
B. przebiegu temperatur w ciagu roku.
C. ilosci opadéw w miesiagcach letnich.
D. ilosci zastosowanych §rodkéw chemicznych.
Zadanie 4.
Do roélin dnia krotkiego zalicza sig
A. zyto.
B. buraki.
C. pszenicg.
D. kukurydzg.
Zadanie 5.

Rosliny okopowe korzeniowe wymagaja odczynu pH gleby

A. ponizej 4,5

B. 45-59
C. 60-72
D. powyzej 7,2
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Z.adanie 6.

Po zastosowaniu obornika powinno si¢ uprawiac

A. rosliny motylkowe.
B. rosliny okopowe.

C. zboza ozime.
D

zboza jare.

Zadanie 7.

Zmianowanie roslin zaplanowane na okres$lona liczbe lat i pdl oraz dla okreslonego gospodarstwa

nazywane jest

A. monokultura.
B. przedplonem.
C. nastgpstwem.
D. plodozmianem.

Zadanie 8.

Do przyrodniczych czynnikow zmianowania nie zalicza sie

A. wilasciwosci roslin.

B. warunkéw glebowych.

C. powierzchni uprawne;j.

D. warunkéw klimatycznych.

Zadanie 9.

Odmulanie dna rowdéw w celu utrzymania wymaganej glebokosci 1 zapewnienia odptywu wody

z wylotéw drenarskich powinno si¢ wykonywaé co najmniej

A. raz na miesiac.
raz na kwartat.

raz w roku.

S0 w

dwa razy w roku.

Zadanie 10.

Przenawozenie ziemniakdéw potasem zwigksza ryzyko porazenia bulw

A. rdza zolta.

B. kila kapusty.

C. parchem srebrzystym.

D. bakterioza pier§cieniowa.




image3.png
Zadanie 11.
Ktoéry z wymienionych nawozow azotowych zaliczany jest do grupy nawozow o szybkim dziataniu?
A. Siarczan amonowy.
Woda amoniakalna.

B.
C. Saletrzak.
D. Mocznik.

Zadanie 12.

Podczas nawozenia jeczmienia browarnego nalezy zwroci¢ szczego6lna uwage, by nie przekroczyc

zalecanej dawki

A. azotu.
B. zZelaza.
C. potasu.
D. fosforu.

Zadanie 13.

Oblicz warto$¢ uzytkowa nasion jeczmienia o czystosci 95 % 1 zdolnosci kietkowania 99 %.

A. 95,00 %
B. 94,05%
C. 93,60 %
D. 93,01 %

Zadanie 14.
Aby zwigkszy¢ podsigkanie wody 1 przyspieszy¢ kietkowanie plytko zasianych nasion mozna

zastosowac

A. waly gladkie.

B. wiloki polowe.
C. brony zgbowe.
D.

waly strunowe.
Zadanie 15.
Orke siewna wykonuje si¢ na glgbokos¢
A. 10+12cm
B. 15+25cm
C. 30+35cm
D 35=45cm
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Zadanie 16.
Do zniszczenia $cierniska zbdz, zamiast ptuga podorywkowego mozna zastosowaé brong
A. wahadlowa.
B. wirnikowa.
C. talerzowa.
D. ciezka.
Zadanie 17.
Ktory zabieg stosowany do odnowienia uzytkow zielonych umozliwia odwrdcenie i przykrycie darni

oraz rozluznienie roli i zwigkszenie jej pulchno$ci?

A. Kultywatorowanie.

B. Bronowanie.

C. Wilbékowanie.

D. Orka.
Zadanie 18.
Spulchnienie gleby ponizej dna bruzdy bez obawy wyorania tej warstwy na powierzchni¢ pola
umozliwiaja

A. kroje.

B. $cinacze.

C. poglebiacze.

D. przedphuzki.
Zadanie 19.

Do przyorania resztek roslinnych lub nawozu poprzez zrzucenie ich na dno bruzdy nalezy zastosowac

plug wyposazony

A. w przedphuzki.

B. w poglebiacze.

C. wScinacze.

D. w kroje.
Zadanie 20.
Pierwszym narzgdziem stosowanym na wiosng w celu przerwania parowania i wyréwnania powierzchni
gleby jest

A. wal

B. wiloka.

C. brona.

D. kultywator.




